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Muncitorii de la Servicii Publice au 
avut un șoc când au făcut curat pe 
lângă câteva blocuri din Iași.  
Aceștia au găsit tot felul de gunoaie 
aruncate de locatarii din zonă  

 
Pe strada Hlincea, în cartierul CUG, echipele 

de la Servici Publice au intervenit în ultimele zile 
pentru a amenaja spațiul verde. Odată ce au ajuns 
aici, și-au dat seama că nu vor avea o treabă 
ușoară. Spațiul verde de lângă blocurile din zonă 
era plin de mormane de gunoaie aruncate chiar 
de locatari. 

Muncitorilor nu le-a venit să creadă ce 
au găsit pe lângă blocurile din Iași 
Nu este prima dată când angajații de la Servi-

cii Publice se confruntă cu astfel de situații. Și în 
alte cartiere, lucrurile stăteau la fel, iar în urma 
intervențiilor au fost scoase mașini întregi de gu-
noaie. De data aceasta, au găsit oale vechi, bor-

cane cu tot felul de alimente în ele, căldări de 
plastic și mormane întregi de fier vechi. 

„Este incredibil ce au găsit muncitorii pe 
acolo, cea mai mare mizerie posibilă. Oamenii pun 
stăpânire pe spațiul verde de lângă apartamentul 
lor și îl folosesc pentru a depozita lucruri sau chiar 
pentru a arunca gunoaie. Am găsit tot felul de 
oale, borcane, căldări, haine, ambalaje, nici nu îți 
poți închipui. Noi strângem de pe lângă blocuri 
mașini de fier vechi, sârme, bucăți de fier-beton, 
garduri din fier, plase, le aruncă una peste cea-
laltă prin vegetația crescută”, povestește Lauren-
țiu Ivan, directorul general Servicii Publice Iași. 

Unora dintre locatarii care au folosit spațiul în 
așa fel nu le-a convenit, fiind nemulțumiți, însă la 
final tot au trebuit să își strângă lucrurile. 

„Unii și-au amenajat un fel de curte și au deli-
mitat-o prin gard de sârmă, care nu este prea es-
tetic, se adună multă mizerie. Noi intervenim când 
ne solicită asociațiile de proprietari. Au fost și si-
tuații când unora nu le-a convenit și au făcut 
scandal, însă noi le dăm posibilitatea să își 

strângă lucrurile personale de acolo înainte să in-
tervenim”, a mai spus directorul general.  

Amenajările  
vor fi făcute prin tot orașul 
Această campanie a început încă din primă-

vara acestui an, iar în cartierele Tărărași, Alexan-
dru cel Bun și Mircea cel Bătrân au fost cele mai 
multe intervenții. Asociațiile de proprietari au po-
sibilitatea să apeleze la Servicii Publice pentru a 
face schimbări la spațiul verde. 

„Noi continuăm să amenajăm prin tot orașul, 
iar în funcție de cereri intervenim. Ulterior, vom 
planta copaci și vom pune gazon pentru a crea un 
spațiu verde pe care oamenii să îl folosească pen-
tru a se relaxa, nu ca să depoziteze gunoaie”, a în-
cheiat Laurențiu Ivan. 

Muncitorii au strâns mașini pline de gunoaie 
după ce au făcut curățenie pe lângă blocurile din 
Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Imagini apocaliptice pe o stradă 
din Iași. Muncitorii s-au speriat de 
ce au găsit pe lângă blocuri: „Este 
cea mai mare mizerie posibilă”
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De astăzi, intră în vigoare restricțiile 
de circulație pe cel mai aglomerat 
bulevard din Iași. Este vorba  
despre bulevardul Independenței  

 
Ca urmare a extinderii lucrărilor finanțate cu 

fonduri europene, de reabilitare termică a blocului 
B3 (blocul „Carmen”), începând astăzi, luni, 15 iulie 
2024, sunt instituite restricții de circulație pe 
prima bandă a bulevardului Independenței, pe 
sensul de mers dinspre Fundație către Târgu 
Cucu. 

De astăzi, intră în vigoare restricțiile 
de circulație de pe cel mai aglomerat 
bulevard din Iași. Măsurile sunt 
valabile până în octombrie 
Ca urmare a extinderii lucrărilor de reabilitare 

termică a blocului B3 - blocul „Carmen”, finanțate 
prin fonduri europene, de astăzi, luni, 15 iulie 2024, 
intră în vigoare restricțiile de circulație de pe bu-
levardul Independenței din Iași. Astfel, prima 
bandă a drumului pe sensul de mers dinspre Fun-
dație către Târgu Cucu va fi închisă.  

Măsurile sunt avizate de Poliția Municipiului 
Iași – Biroul Rutier și sunt valabile până la 18 oc-
tombrie 2024. Restricțiile vor fi semnalizate cu in-

dicatoare, balize direcționale și panouri de pre-
semnalizare, potrivit legii.  

Municipalitatea va încerca să elimine aceste 
restricții până la începerea noului an școlar. In-
tervențiile de reabilitare termică menționate fac 
parte dintr-un proiect cu finanțare europeană 
care presupune lucrări la următoarele imobile: 
blocul „Carmen” din bulevardul Independenței, nr. 
2; blocul S4 din strada Ciurchi, nr. 109 A; blocul Z4 
din bulevardul Nicolae Iorga, nr. 30; blocul D2 din 
strada Oancea, nr. 34; blocul B3 din bulevardul 
Ștefan cel Mare, nr. 4. Finanțarea investiției este 
asigurată prin Planul Național de Redresare și Re-
ziliență (PNRR) - Componenta 5 „Valul Renovării” 
– Operațiunea A3 „Renovare energetică moderată 
sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifa-
miliale” și are o valoare totală de 25.577.256,36 lei. 
Lucrările sunt executate de asocierea Conest SA 
- Sigm-Home Projects SRL în cadrul unui contract 
în valoare de 23.575.669,23 lei. 

Modificări pe trei străzi din Iași! 
Primăria va monta  
limitatoare de viteză  
Comisia de Circulație din cadrul Primăriei Mu-

nicipiului Iași a decis, joi, 11 iulie 2024, montarea 
limitatoarelor de viteză la Școala „B.P. Hașdeu”, pe 

strada Ion Creangă, în fața grădiniței din zonă. În 
cadrul întâlnirii, a fost aprobată și montarea „co-
coașelor” pe aleea Tudor Neculai, numărul 153, pe 
strada dintre blocuri, lângă locul de joacă, dar și 
pe aleea Tudor Neculai, până la sensul giratoriu. 
Decizia a fost luată în urma solicitărilor mai multor 
localnici din zonă. 

Tot pe aleea Tudor Neculai, în intersecția cu 
șoseaua Națională, numărul 62, va fi montat un 
indicator de avertizare „drum fără ieșire”. 

Membrii Comisiei de Circulație au decis și 
montarea unor semne de circulație privind res-
tricția de tonaj de 7,5 tone, pe strada Titu Maio-
rescu, numărul 1. O restricție a fost decisă și la 
intersecția dintre șoseaua Iași – Voinești cu 
strada Camil Ressu. Este vorba despre montarea 
unui limitator de înălțime. 

În ceea ce privește bulevardul Regele Mihai I 
al României, indicatorul „Oprirea Interzisă” din sta-
ția de autobuz din zona Piramidei lui Dubeț va fi 
schimbat. 

De astăzi, luni, 15 iulie 2024, intră în vigoare 
restricțiile de circulație pe cel mai aglomerat bu-
levard din Iași. Este vorba despre bulevardul In-
dependenței, unde accesul pe prima bandă va fi 
restricționat timp de 3 luni de zile.  

Alexandra MAISNER

De astăzi, intră în vigoare 
restricțiile de circulație pe cel 
mai aglomerat bulevard din Iași!
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Primăria Iași susține echipa de fotbal 
locală și trebuie să cheltuie 85.000 
de euro pentru întreținerea 
terenurilor. Este vorba despre 
suprafața de joc de pe Stadionul 
„Emil Alexandrescu” și terenul  
de antrenament din Copou 

 
Suprafața de totală de joc de pe Stadionul 

„Emil Alexandrescu” măsoară, în total, 7.848 mp, 
la fel și terenul de lângă stadion, unde se efec-
tuează antrenamentele. Pe lângă întreținere, este 
nevoie și de deparazitarea suprafeței, deoarece 
dăunătorii pot distruge stratul de gazon. 

Primăria Iași întreține  
terenurile de fotbal 
Valoarea totală a celor două achiziții publice 

este de 426.000 de lei, cu TVA, undeva la 85.000 
de euro. Perioada contractului este pentru anul în 
curs. Tehnicile folosite trebuie să se încadreze în 
normele FRF, FIFA și UEFA, pentru desfășurarea 
meciurilor de fotbal oficiale. Echipa de fotbal Po-
litehnica Iași evoluează în prima ligă de fotbal din 
România și trebuie să întrunească toate condițiile 
de joc, fiind verificate de observatorii FRF la me-

ciurile oficiale. 
„Program de intretinere agronomică extraor-

dinara (lucrari mecanice) in anul vegetativ 2024. 
Programul de întretinere include un set complex 
de operatiuni mecanice de ingrijire agronomica 
pt. stratul de gazon si furnizarea materialelor afe-
rente, pentru decompactarea terenului, amelio-
rarea structurii solului prin adaos de material 
drenant si pentru refacerea densității și omoge-
nității stratului de gazon, în vederea aducerii și 
mentinerii suprafetelor sportive in buna stare es-
tetica si functionala, pe parcursul anului vegeta-
tiv, conform normelor FRF, FIFA, UEFA”, se arată 
în procedură. 

Vor fi folosite tratamente chimice pentru 
creșterea gazonului și pentru deparazitare. 

„Program de servicii de deparazitare și revi-
talizare strat gazon natural pentru uz sportiv, in 
anul 2024- pt. terenuri de fotbal înierbate cu su-
prafata totala cuprinsa intre 13.000 și 16.000mp. 
Programul de întretinere include un set complex 
de operatiuni de ingrijire agronomica pt. stratul 
de gazon si furnizarea materialelor aferente, con-
stând în tratamente chimice specifice pentru 
combaterea bolilor si daunatorilor gazonului și 
pentru aport nutritiv în scopul stimularii procesu-

lui vegetativ și revigorarea plantelor de gazon, în 
vederea aducerii și mentinerii suprafetelor de 
gazon sportiv in buna stare estetica si functio-
nala, pe parcursul anului vegetativ, conform nor-
melor FRF, FIFA, UEFA”, este stipulat în 
documentație. 

Gazonul trebuie să fie tratat 
Tratamentele aplicate ierbii trebuie să asigure 

protecție împotriva dăunătorilor și să stimuleze 
creșterea. De asemenea, tăierea gazonului se 
face cu aparate speciale, diferite de o mașină de 
tuns iarba clasică. Condițiile sunt stabilite prin re-
gulamentele federațiilor FRF, UEFA și FIFA. 

„1.Tratament antiparazitar si anti-criptoga-
mic=3; 2.Tratament impotriva nematozilor=2; 
3.Tratament de erbicidare impotriva dicotiledo-
natelor=1; 4. Aplicarea de nutrienti si biostimula-
tori de creștere granulari (fertilizare)=11; 5. 
Aplicarea de nutrienti si biostimulatori de creș-
tere foliari (fertilizare)=3”, este stipulat în con-
tract. 

Terenurile de fotbal folosite de echipa Politeh-
nica vor fi îngrijite, în acest an, pentru suma de 
85.000, bani proveniți de la Primăria Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Primăria cheltuie 85.000 de euro pentru 
deparazitarea și întreținerea terenurilor 
de fotbal pentru Politehnica Iași
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Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiri-
don” Iași, cea mai mare unitate medicală din re-
giunea Moldovei, face, în perioada imediat 
următoare, mai multe angajări. În acest sens, s-
au scos la concurs trei posturi de bucătar, fără 
vechime, dar cu certificare și cu studii generale, 
precum și un post de bucătar cu minim șase ani 
de vechime în meserie şi acte de studii (calificare) 
pentru meseria de bucătar, care conferă dreptul 
exercitării meseriei.  

Cel mai mare spital din regiunea 
Moldovei angajează bucătari  
Persoanele care sunt interesate de unul dintre 

cele patru posturi vacante în cadrul Spitalului Cli-
nic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași își pot 
depune dosarele de concurs până la 24 iulie 2024, 
ora 14.00. Selecția acestora va avea loc în data de 
25 iulie 2024. Rezultatele selecției de dosare vor 
fi afișate pe 29 iulie 2024. Ziua următoare, 30 iulie 
2024, candidații vor putea depune eventualele 
contestații, urmând ca rezultatele de după con-
testații să se publice în data de 31 iulie 2024. 
Proba scrisă a concursului de angajare va avea loc 
în data de 5 august 2024, începând cu ora 9.00. 
Rezultatele acesteia se vor afișa pe 6 august 
2024, până la ora 16.00. Eventualele contestații 
vor putea fi depuse ziua următoare, respectiv 7 
august 2024, urmând ca soluționarea acestora și 
afișarea rezultatelor finale la proba scrisă să se 
facă pe 8 august 2024, până la ora 16.00. Ultima 
probă a concursului de angajare, cea a interviului, 
va avea loc în data de 9 august 2024, începând cu 

ora 9.00. Rezultatele acesteia vor fi afișate pe 12 
august 2024. Eventualele contestații vor putea fi 
depuse în data de 13 august 2024, urmând ca pe 
14 august 2024, să se facă publice rezultatele de 
după contestații. În aceeași zi, până la ora 16.00, 
se vor afișa rezultatele finale ale concursului de 
angajare.  

Ce condiții generale trebuie 
să îndeplinească participanții 
Candidații trebuie să îndeplinească o serie de 

condiții generale. Astfel, pot participa la concurs 
persoanele care au cetăţenia română sau a unui 
alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat 
parte la Acordul privind Spaţiul Economic Euro-
pean (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene 
și cele care cunosc limba română, scris și vorbit. 
Totodată, candidații trebuie să aibă capacitate de 
muncă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 
53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modifică-
rile şi completările ulterioare, și să aibă o stare de 
sănătate corespunzătoare postului pentru care 
candidează, atestată pe baza adeverinţei medi-
cale eliberate de medicul de familie sau de uni-
tăţile sanitare abilitate. Candidații trebuie să 
îndeplinească toate condiţiile de studii, de ve-
chime în specialitate şi, după caz, alte condiţii 
specifice potrivit cerinţelor postului scos la con-
curs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei. 
Trebuie specificat faptul că nu pot ocupa postu-
rile scoase la concurs de Spitalul „Sf. Spiridon” Iași 
persoanele care au fost condamnate definitiv 
pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securi-

tăţii naţionale, contra autorităţii, contra umani-
tăţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infra-
cţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, 
infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o 
persoană candidată la post incompatibilă cu exer-
citarea funcţiei contractuale pentru care candi-
dează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit 
reabilitarea. 

Nu pot candida la concursul de angajare or-
ganizat de cel mai mare spital din regiunea Mol-
dovei persoanele care execută o pedeapsă 
complementară prin care a fost interzisă exerci-
tarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita 
profesia sau meseria ori de a desfăşura activita-
tea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţ-
iunii sau faţă de care nu s-a luat măsura de 
siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a 
exercitării unei profesii și nici cele care au comis 
infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea 
nr. 118/2019, privind Registrul naţional automatizat 
cu privire la persoanele care au comis infracţiuni 
sexuale, de exploatare a unor persoane sau asu-
pra minorilor, precum şi pentru completarea Legii 
nr. 76/2008, privind organizarea şi funcţionarea 
Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, 
cu modificările ulterioare, pentru domeniile pre-
văzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Gu-
vernului nr. 1336/2022, pentru aprobarea 
Regulamentului-cadru privind organizarea şi dez-
voltarea carierei personalului contractual din sec-
torul bugetar plătit din fonduri publice. 

Codruța ȘOROAGĂ

Cel mai mare spital din regiunea 
Moldovei face angajări! Au fost scoase la 
concurs mai multe posturi de bucătar
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Ileana Grigore este absolventă a Colegiului 
Național „Emil Racoviță” Iași, iar la examenul de 
Bacalaureat a reușit să obțină media 9,98. Din do-
rința de a obține 10 pe linie, tânăra a depus con-
testație la Limba și literatura română, însă după 
ce au apărut rezultatele finale, s-a trezit cu o sur-
priză.  

Ileana a obținut media 9,98  
la Bacalaureat, însă își dorea 10.  
Iată ce notă a primit 
Ileana Grigore, absolventă a Colegiului Națio-

nal „Emil Racoviță” din Iași, a depus contestație la 
lucrarea de Bacalaureat de la Limba și literatura 
română după ce a obținut nota 9,95. Dacă înainte 
de afișarea rezultatelor finale avea media 9,98 de 
la cele trei materii, acum are 9,96. Nota i-a fost 
scăzută și a obținut pe lucrare nota 9,90. Ileana a 

fost dezamăgită la vederea rezultatelor finale.  
„Am fost puțin dezamăgită când am văzut 

nota finală, însă nu pot să zic că nu mă așteptam 
și la această finalitate. Mi-ar fi plăcut să obțin 10 
pe linie, însă faptul că nu am obținut întocmai no-
tele acestea nu îl consider drept o înfrângere sau 
un eșec. Acum, mă concentrez pe ce este cu ade-
vărat important pentru mine, adică admiterea la 
facultate. Inițial, aveam la română 9.95, deci un 
corector mi-a pus 10 și altul 9.90. Având în vedere 
că e foarte subiectiv, mi-am dat seama că, dacă 
depun contestație, sunt șanse și să-mi mărească 
nota, dar și să-mi scadă”, declară Ileana Grigore.  

Tânăra își dorește  
să lucreze în domeniul medical  
Ileana Grigore se pregătește pentru admiterea 

la Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore 

T. Popa” (UMF) din Iași. Ambii părinți au studiat în 
cadrul universității, însă nu profesează ca medici. 
Tânăra a pus admiterea pe primul loc, iar exame-
nul de Bacalaureat l-a lăsat pe locul al doilea. 

„Vreau să studiez Medicină generală, la UMF 
Iași, o decizie pe care am luat-o în urmă cu ceva 
mai mult de un an, după mult timp de gândire. Mi-
am dat seama de pasiunea mea pentru științe și 
dorința de a face ceva în acest domeniu, însă am 
dorit să combin acest aspect cu partea umană, să 
fiu implicată mai activ în lucrul cu oamenii decât 
un cercetător sau inginer, de exemplu. Ambii mei 
părinți au terminat această facultate și, deși în 
prezent nu profesează ca medici, mi-au putut 
împărtăși din experiența lor. Anul acesta, a fost 
importantă pregătirea pentru examenul de admi-
tere la Medicină, de aceea Bacalaureatul a trecut 
pe planul doi”, adaugă Ileana Grigore.  

Ștefana ȘOVEA

Ileana a obținut media 9,98 la Bacalaureat, 
însă își dorea 10. A făcut contestație, dar a 
rămas șocată la vederea rezultatelor finale: 
„Acum, mă concentrez pe ce este cu 
adevărat important pentru mine”
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INIMO, Festivalul Internațional al Familiei, al 
Vieții și al Faptelor Bune, organizat de către pă-
rintele Dan Damaschin, a ajuns la cea de-a treia 
ediție! În perioada 15-18 august 2024, se va des-
fășura evenimentul caritabil pe stadionul Univer-
sității de Științele Vieții (USV) Iași, în rond 
agronomie.  

INIMO a ajuns la cea de-a treia ediție  
În perioada 15-18 august 2024, pe stadionul 

USV Iași, din rond agronomie, se va desfășura cea 
de-a treia ediție a Festivalului Internațional al Fa-
miliei, al Vieții și al Faptelor Bune, INIMO. Vor fi 
patru zile de voie bună, de muzică și momente ar-
tistice, dar mai ales de fapte bune. Evenimentul 
este unul caritabil care vine în ajutorul celor peste 
10.000 de copilași aflați în grija Asociației Glasul 
Vieții.  

„INIMO este dedicat vieții, copiilor născuți ori 
nenăscuți, precum și familiei, cu toate provocările 
pe care le presupune. Un festival aparte, pe su-
fletul oamenilor cu inimă mare. Vor urca, pe scena 
INIMO, sub ochii noștri, artiști cu voci de aur, 
nume mari și de mare însemnătate, oameni care 
au mai fost alături de noi și în anii trecuți sau care 
vin în premieră la cel mai mare festival caritabil 

din toate timpurile și din toate colțurile lumii. Cu 
toții iubesc familia, cu toate momentele frumoase 
și mai puțin plăcute, care le colorează viața, din-
colo de partea profesională. Ei bine, aceștia reu-
șesc să îmbine cu succes viața artistică cu viața 
de părinte”, se arată pe rețelele de socializare a 
părintelui Dan Damaschin.  

Printre artiștii ce vor fi prezenți în cadrul fes-
tivalului caritabil se numără Nicolae Botgros și Or-
chestra Națională Lăutari, Circul din Chişinău, 
Connect-R, Voltaj, Filarmonica de Stat Iași/Iasi 
Philharmonic, Romania, Ștefan Bănică Jr., Trupa 
Planeta Clounella, Horia Brenciu și Coloricii.  

Accesul în festival se face prin 
achiziționarea unui articol de 
îmbrăcăminte sau încălțăminte 
marca INIMO  
La această ediție, accesul se face diferit față 

de anii trecuți. Până acum, intrarea era pe bază 
de o donație minimă, dar anul acesta se va face 
prin achiziționarea unui articol de îmbrăcăminte 
sau încălțăminte marca INIMO. 

„Anul acesta, vom schimba puțin mersul lu-
crurilor, astfel că, de această dată, intrarea la fes-
tival se va face prin achiziționarea unui articol de 

îmbrăcăminte sau încălțăminte marca INIMO. 
Practic, cumpărați o ie, o pereche de pantofi sport 
INIMO sau o geacă și imediat beneficiați de o zi de 
festival. Dacă mai achiziționați și o geacă INIMO, 
veți avea acces la 2 zile de festival, iar dacă veți 
lua și un ghiozdan, aveți asigurată intrarea la fes-
tival pentru toate cele 4 zile. Gândiți-vă că fiecare 
pereche de papuci cumpărată va aduce în picioa-
rele copiilor sărmani o pereche nouă de papuci, 
cu care vor începe un nou an școlar. V-am pregătit 
produse noi, de o calitate fără egal, pentru toate 
gusturile și toate vârstele”, se mai arată în mediul 
online.  

Banii adunați din vânzarea produselor INIMO 
vor fi dublați de Asociația Glasul Vieții, iar repre-
zentanții îi vor pregăti pe cei 10.233 de copiii săr-
mani pentru noul an școlar.  

„Tot ce achiziționați pentru sine și pentru cei 
dragi se va dubla pentru cei 10.233 copiii sărmani 
ori orfani pe care îi vom pregăti pentru școală cu 
haine, încălțăminte, ghiozdan, rechizite și tot ce 
este necesar pentru a păși demni în prima zi de 
școală! Pe deasupra, vă așteaptă o mulțime de 
produse gratuite sau la prețuri promoționale”, se 
arată în mediul online.  

Ștefana ȘOVEA

Cel mai mare festival caritabil din România, 
INIMO, organizat de către părintele Dan 
Damaschin, revine cu cea de-a treia ediție
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Orașul Iași găzduiește un 
special eveniment, legat de 
istorie și celebra cultură 
Cucuteni. Complexul 
Muzeal Național „Moldova” 
Iași lansează o nouă serie 
de ateliere cu tema 
„Măiestrie în miniatură”. 
Totul este inspirat de 
frumusețea și 
complexitatea acestei 
culturi milenare  

 
În Iași, are loc o activitate legată 

de istorie și celebra cultură Cucu-
teni! Complexul Muzeal Național 
„Moldova” (CMNM) Iași, prin Secția 
Relații publice, marketing, logistică, 
proiecte, programe, cu sprijinul Mu-
zeului de Istorie a Moldovei, organi-
zează, sub genericul D.I.C.E. 
(Distractiv - Interactiv - Creativ - 

Educativ), o nouă serie de ateliere cu 
tema „Măiestrie în miniatură”. Inspi-
rate de frumusețea și complexitatea 
culturii Cucuteni, activitățile de 
tip edutainment oferă o experiență 
unică, îmbinând tradiția milenară cu 
tehnicile moderne de modelaj. 

La Iași, are loc un special 
eveniment legat de istorie 
și celebra cultură Cucuteni  
Astfel, până pe 11 octombrie 

2024, la Palatul Culturii, participanții 
sunt invitați să împărtășească pa-
siunea pentru artă și istorie și să 
creeze piese unice, sub îndrumarea 
educatorilor muzeali, inspirați fiind 
de vizita în expoziția temporară „O 
lume în miniatură. Despre lucrurile 
mici ale civilizației Cucuteni”. Atelie-
rul durează aproximativ 90 de mi-
nute, prețul unui bilet este de 25 lei 
și include vizitarea expoziției și toate 

materialele necesare pentru mode-
laj. Numărul de participanți este cu-
prins între 5 și 20 de persoane, iar 
programările se pot face la telefon 
0232.275.979, interior 116, sau prin 
mesaj privat, pe pagina de Face-
book: Atelierele DICE. 

Cultura Cucuteni preceda, 
cu câteva sute de ani, 
toate așezările umane 
din Sumer și Egiptul Antic 
Cultura Cucuteni sau Cucuteni-

Tripolia este cea mai veche civiliza-
ție din Europa, datând din perioada 
5.800-3.200 înainte de Hristos, și-a 
primit numele după satul cu același 
nume, din apropierea Iașului, unde în 
anul  1884 s-au descoperit primele 
vestigii. Cultura Cucuteni preceda, 
cu câteva sute de ani, toate așeză-
rile umane din  Sumer  și  Egiptul 
Antic. Aceasta se întindea pe o su-

prafață de 350.000 kilometri pătrați, 
pe teritoriul actual 
al  României,  Republicii 
Moldova și Ucrainei. Pe teritoriul Ro-
mâniei, era răspândită în Moldova, 
nord-estul  Munteniei, sud-
estul Transilvaniei și Basarabia și se 
caracteriza printr-o ceramică de 
foarte bună calitate, bogat și variat 
pictată. Ceramica din cultura Cucu-
teni este unică în Europa, găsindu-
se unele asemănări, destul de 
pregnante, doar între ceramica Cu-
cuteni și o  ceramică  dintr-o 
cultură neolitică din China. Între cele 
două culturi este o distanță de timp 
foarte mare, cea din China apărând 
după circa un mileniu față de cea de 
la Cucuteni. Pe acest plan, la Iași, 
este organizat un special eveniment, 
legat de istorie și celebra cultură.  

Valentin HUȚANU 
valentin.huțanu@bzi.ro

La Iași, este organizat un special 
eveniment, legat de istorie 
și celebra cultură Cucuteni
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Reușită pentru 
Universitatea Tehnică din 
Iași, într-un clasament 
important internațional! 
Aceasta a fost indexată 
pe o poziție în creștere 
în ediția 2025 a 
clasamentului internațional 
QS World University 
Rankings: Europe. În total, 
clasamentul indexează 
17 universități din România, 
iar Politehnica ieșeană se 
află pe poziția a opta, la 
egalitate cu Universitatea 
Tehnică din Cluj-Napoca, 
pe locurile 501-510 

 
Universitatea Tehnică (TUIASI) 

„Gheorghe Asachi” din Iași a fost in-
dexată pe o poziție în creștere în 
ediția 2025 a clasamentului interna-
țional QS World University Rankings: 
Europe. În total, clasamentul inde-

xează 17 universități din România, iar 
Politehnica ieșeană se află pe pozi-
ția a opta, la egalitate cu Universita-
tea Tehnică din Cluj-Napoca, pe 
locurile 501-510. Clasamentul aduce 
și o surpriză: din cele aproape 700 
de universități indexate, prima pozi-
ție este ocupată de Universitatea 
ETH din Zurich, Elveția, o instituție 
de învățământ superior eminamente 
de profil tehnic. Pozițiile 2 și 3 sunt 
ocupate de Imperial College London 
și Oxford. 

Universitatea Tehnică din 
Iași, poziție în creștere, 
într-un clasament 
internațional  
În ceea ce privește România, cea 

mai bine clasată este Universitatea 
„Babeș-Bolyai” (UBB) din Cluj-Na-
poca, ce ocupa prima poziție și în 
ediția anterioară, pe locul 256. Din 
Iași, a mai fost indexată doar Univer-
sitatea „Alexandru Ioan Cuza” (UAIC), 

care se află pe poziția a III-a în cla-
samentul național și pe 402 în ran-
king.  

„Există o metodologie extrem de 
elaborată pe baza căreia s-a făcut 
evaluarea universităților, un accent 
important avându-l reputația acade-
mică (30 la sută), cea în rândul anga-
jatorilor  (15 la sută) și  citările pe 
lucrări științifice (10 la sută) și numă-
rul articolelor în baze internaționale 
publicate de fiecare facultate în 
parte (5 la sută)”, arată cei de la TU-
IASI.  

A contat și numărul 
parteneriatelor 
internaționale pe baza 
cărora au fost trimiși 
studenți în străinătate 
Pe de altă parte, au mai contat 

și apartenența la o rețea internațio-
nală de cercetare, în procent de 10 la 
sută, câte 5 la sută au fost 
factorii: angajabilitate, sustenabili-

tate, raportul numărului de profesori 
raportat la cel al studenților, exis-
tența și numărul studenților, dar și a 
profesorilor,  de la universități din 
afara țării gazdă.  

„A contat și numărul parteneria-
telor internaționale pe baza cărora 
au fost trimiși studenți în străinătate 
(2,5 la sută), dar au și venit studenți 
la universitatea evaluată (2,5 la 
sută). Nu au fost luate în considerare 
universitățile ai căror cercetători și 
profesori nu au publicat măcar 100 
de articole științifice în reviste inde-
xate de baza de date internațională 
SCOPUS în ultimii cinci ani și care nu 
au fost nominalizate într-un sondaj 
de reputație academică desfășurat 
de compania care a făcut și clasa-
mentul”, au conchis cei de la Politeh-
nica ieșeană.  

Așadar, Universitatea Tehnică 
din Iași, într-un valoros clasament 
internațional.   

Valentin HUȚANU 
valentin.huțanu@bzi.ro

Universitatea Tehnică 
din Iași, într-un valoros 
clasament internațional
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Cea mai aglomerată zonă  
din Iași va fi sufocată de blocuri.  
Proiectul prevede ridicarea unui 
ansamblu de 27 de clădiri,  
dintre care 18 cu 10 etaje  

 
Este vorba despre strada Trei Fântâni, una 

dintre cele mai aglomerate zone din Iași, locul 
unde șoferii petrec zeci de minute în trafic în fie-
care zi. Proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Planului Urbanistic Zonal așteaptă votul plenului 
Consiliului Local.  

Cea mai aglomerată zonă din Iași  
va fi sufocată de blocuri! Constructorul 
italian vrea să ridice 27 de clădiri  
pe strada Trei Fântâni  
Plenul Consiliului Local va supune votului, într-

o ședință viitoare, un proiect de hotărâre ce are 
ca obiectiv aprobarea Planului Urbanistic Zonal 
privind introducerea unei parcele de 76.805 metri 
pătrați în intravilan, lângă terenul situat deja în in-
travilan, de 56.595 de metri pătrați. Aria propusă 
spre reglementare se găsește în sud-estul orașu-
lui Iași, în apropierea cartierului Bucium, pe strada 
Trei Fântâni, în vecinătatea viitoarei variante de 
ocolire a municipiului Iași. Terenul aparține socie-
tății Italimob Construzioni SRL, cu sediul în Iași, 
controlată de italianul Ferdinando Cipollo care 
este administratorul societății. În ceea ce pri-
vește acționarii firmei, aceștia sunt, potrivit da-
telor oficiale, Alessandro Giovanni Guidugli și o 
altă firmă italiană, Intech SRL.  

„Zona studiată are în componență terenuri 
având categoria de folosința pășune (109 141,0 
mp), arabil (23 322,0mp) și drum (937,0mp) din 
care pe o suprafață de 7 989,60 se află pădure în 

administrația Romsilva”, se arată în documentele 
publicate.  

Prin proiectul propus, italienii de la Italimob 
Construzioni Iasi SRL vor să construiască 18 blo-
curi cu 10 etaje, trei imobile cu patru etaje, trei 
clădiri cu două etaje, un centru comercial cu un 
singur etaj, o biserică și prăznicar. Toate spațiile 
libere dintre construcții vor fi înierbate sau se vor 
amenaja grădini de fațadă, iar în zona spațiului de 
protecție a drumurilor se vor planta arbori, ce vor 
constitui perdeaua de protecție a acestora. 

Principala cale de comunicație rutieră din 
zonă este strada Trei Fântâni, care face legătura 
cu Șoseaua Bucium și șoseaua Iași-Tomești, cu 
lățimea părții carosabile de minim 7.40 m (două 
benzi de câte 3.70 m), fără trotuare. Îmbrăcămin-
tea rutieră nu este recent reabilitată.  

Investitorul va finanța parțial costul 
proiectelor de investiții derulate  
de Primăria Iași în zona Bucium  
Beneficiarul investiției de pe strada Trei Fân-

tâni, din Bucium, Italimob Construzioni Iasi SRL, 
se va angaja printr-o declarație autentică, cu pri-
vire la participarea la costurile proiectelor de in-
vestiții derulate de Primăria Iași în zona Trei 
Fântâni, din Bucium.  

Proiectele de investiții sunt varianta de oco-
lire a municipiului Iași - Etapa I Varianta Sud, km 
20+330 – 24+540 (strada Trei Fântâni), care va 
avea rolul de decongestionare a traficului în zona 
Bucium sau proiectul privind realizarea unei căi 
de comunicație rutieră suplimentară ce va avea 
rolul de a relaxa traficul din Nodul Rutier: DN 28 
(Bucium) – strada Trei Fântâni, unde se înregis-
trează blocaje. „Realizarea obiectivului la faza 
D.T.A.C se va corela în baza unui nou studiu de cir-

culație cu obiectivele de interes public demarate 
de Municipiul Iași astfel încât până la finalizarea 
și punerea în funcțiune a acestuia, să fie dezvol-
tate comunicațiile rutiere pentru a prelua traficul 
generat de acesta. După aprobarea în Consiliul 
Local al municipiului Iași a prezentului P.U.Z., se 
vor obține Certificatele de Urbanism în regim pro-
priu, pentru categoriile de lucrări necesare inves-
tițiilor. Într-o primă etapă vor fi elaborate 
proiectele de execuție, respectiv proiectul tehnic, 
faza DTAC și detaliile de execuție. Acestea vor fi 
elaborate în conformitate cu normele tehnice și 
cu respectarea fazei PUZ aprobate. Lucrările de 
construcții și instalații vor fi executate în baza au-
torizației de construire. La finalizarea lucrărilor, 
acestea vor fi recepționate în conformitate cu re-
glementările tehnice. Pentru punerea în fun-
cțiune, vor fi obținute de către investitor toate 
autorizațiile necesare”, se mai arată în documen-
tele publicate.  

Firma controlată de Ferdinando Cipollo 
este pe piața din Iași de 7 ani  
Potrivind informațiilor oficiale, societatea Ita-

limob Construzioni Iasi SRL a fost înființată în anul 
2017 și are ca obiect de activitate „Lucrări de con-
strucții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale”. 
Firma controlată de italianul Ferdinando Cipollo 
înregistrează, încă de la înființare, 0 cifre de afa-
ceri, în anul 2023, pierderi de 361.490 de lei și da-
torii de 24.243.529 de lei.  

Cea mai aglomerată zonă din Iași va fi sufo-
cată de blocuri. Proiectul prevede ridicarea unui 
ansamblu de 27 de clădiri, dintre care 18 cu 10 
etaje. Plenul Consiliului Local va supune votului în 
vederea aprobării Planului Urbanistic Zonal.  

Alexandra MAISNER

Se pregătește un tun imobiliar de proporții. În 
curând, un dezvoltator ridică 27 de blocuri cu 10 etaje 
în una dintre cele mai aglomerate zone din Iași
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Iasmina, adolescenta de 17 
ani ce a fost implicată în 
accidentul rutier de la Iași, 
a murit din cauza unei 
manevre greșite. O tânără 
de 22 de ani, din Vaslui, ar 
fi vinovată de tragedie. 
Totuși, până la finalizarea 
anchetei, lucrurile  
se pot schimba 

 
Iasmina s-a bucurat de motorul 

pe două roți doar 13 săptămâni. Atât 
a trecut de când tânăra a obținut 
permisul de conducere, specific vâr-
stei sale. A așteptat foarte mult mo-
mentul în care putea conduce 
motorul pe drumurile publice, dar, 
din păcate, totul s-a terminat brusc 
vineri seară, când o tânără de 22 de 
ani, din Vaslui, a încercat să depă-
șească un autoturism și a intrat în 
plin în motocicleta pe care se afla 
Iasmina și o prietenă de-ale sale. Im-
pactul a fost extrem de violent, iar 
cele două adolescente de pe moto-

cicletă au fost grav rănite. Iasmina 
s-a stins în brațele medicilor, în timp 
ce prietena ei era transportată la 
Spitalul de Copii „Sfânta Maria” din 
Iași. Polițiștii au deschis un dosar 
penal în acest caz. 

Iasmina a murit din cauza 
unei manevre greșite 
Din primele verificări efectuate 

de către oamenii legii, se pare că tâ-
năra din Vaslui ar fi vinovată de tra-
gedie.  

„În seara zilei de 12.07.2024, în 
jurul orei 21.45, poliția a fost sesizată 
despre faptul că pe DN 28, între lo-
calitățile Osoi și Chicerea din județul 
Iași, s-a produs un accident soldat 
cu victime omenești. La fața locului, 
polițiștii au stabilit faptul că o fe-
meie, din județul Vaslui, în timp ce 
conducea un autoturism pe DN28, 
din direcția Răducăneni – Iași, a 
efectuat o manevră de depășire, 
moment în care a intrat în coliziune 
frontală cu un motociclu condus din 

sens opus de o tânără de 17 ani, din 
comuna Comarna. În urma impactu-
lui, conducătorul motociclului a de-
cedat, alte două persoane (șoferul 
autoturismului și pasageră pe moto-
ciclu) au suferit leziuni, fiind trans-
portate la spital pentru îngrijiri 
medicale. Conducătorul autoturis-
mului a fost testat alcoolscopic, re-
zultatul fiind negativ. În cauză a fost 
întocmit dosar penal în care se efec-
tuează cercetări sub aspectul 
săvârșirii infracțiunilor de ucidere 
din culpă și vătămare corporală din 
culpă”, au transmis reprezentanții 
Inspectoratului de Poliție Județean 
Iași. 

Prietena Iasminei a scăpat 
cu viață ca prin minune  
Pe rețelele de socializare, Ias-

mina avea postate fotografii cu mo-
tocicleta. Una dintre pozele ce au 
stârnit cele mai multe reacții este 
una în care adolescenta apare pe 
motocicletă și arată că a obținut 

permisul de conducere. A primit zeci 
de mesaje de felicitare. Acum, o 
mare parte dintre persoanele care 
au felicitat-o atunci au doliu la po-
zele de profil de pe Facebook. Ru-
dele și prietenele adolescentei 
deplâng moartea acesteia și spun că 
a murit nevinovată. În tot acest timp, 
medicii din Iași luptă pentru viața 
celei de-a doua victime. Adoles-
centa de 17 ani, care a scăpat cu 
viață din accident, este în stare 
gravă. Aceasta are nevoie de mai 
multe intervenții chirurgicale. Pen-
tru ea urmează o perioadă dificilă, 
dar se poate considera norocoasă. 
Doar o minune a făcut să scape cu 
viață din cumplitul accident rutier. 
Trebuie precizat că tânăra de 22 de 
ani, din Vaslui, care se afla la volanul 
autoturismului, a ajuns și ea la spital, 
dar este în afara oricărui pericol. 
Iasmina a murit din cauza unei ma-
nevre greșite, iar tragedia se poate 
repeta oricând din cauza neatenției. 

Lucian SAVA

Doar 13 săptămâni de bucurie pe două roți. 
Iasmina a murit din cauza unei manevre 
greșite. O tânără de 22 de ani, din Vaslui, a 
izbit motocicleta în plin. Iată filmul tragediei
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Florentina Onel, o tânără în vârstă de 19 ani, 
din Negrești, județul Vaslui, și-a pierdut unul din-
tre frați în lupta cu cancerul, iar toată durerea și 
neputința resimțite de ea și de familie odată cu 
aflarea diagnosticului au făcut-o să-și dorească 
să devină medic, pentru a salva viețile altor per-
soane.  

Pierderea fratelui mai mic  
a făcut-o pe Florentina Onel  
să-și dorească să devină medic  
Adolescenta a studiat la Liceul Tehnologic „Ni-

colae Iorga” Negrești, profilul Științe ale naturii și, 
deși nu și-a permis să facă pregătire, a reușit să 
obțină 9,75 la examenul de Bacalaureat. Adoles-
centa își dorește să fie admisă la Universitatea de 
Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, pentru 
a studia Medicina Generală. Pentru a reuși însă să-
și îndeplinească visul, Florentina are nevoie de 
ajutor, deoarece suferă de scolioză încă din copi-
lărie, iar operația care ar putea să-i schimbe viața 
costă 33.850 de euro. 

„Sper să reușesc să intru la Medicină. Acum 4 
ani, fratele meu, în vârstă de 9 anișori, a pierdut 
lupta cu cancer, am fost nevoiți să trecem și prin 
această încercare. Suferința alături de el m-a 
făcut să-mi doresc să devin medic, a fost un  șoc 
când am aflat că e bolnav și după aia când n-am 
mai putut face absolut nimic ca să-l salvăm. Mai 
am un frate, în vârstă de 6 ani, dar trauma a fost 
foarte mare. E foarte dureros să-ți vezi părinții 
distruși complet, a fost greu. Acesta e motivul 
pentru ca vreau să studiez Medicina la Universi-
tatea de Medicină și Farmacie din Iași. Eu am ab-
solvit Liceul Tehnologic «Nicolae Iorga» Negrești, 
profilul Științe ale naturii. N-am făcut pregătire, 
nu puteam să-mi permit așa ceva, m-am pregătit 
singură”, a declarat Florentina Onel. 

Familia Florentinei a cheltuit toate resursele 
financiare în lupta cu leucemia, astfel că suma de 

33.850 de euro depășește cu mult posibilitățile 
acesteia. 

„Părinții mei fac tot posibilul pentru a mă spri-
jini, dar pierderea fratelui meu și cheltuielile me-
dicale anterioare au lăsat o povară financiară 
mare asupra familiei noastre. Lupta cu orice 
boală este extrem de scumpă în România, cu atât 
mai mult când vorbim de leucemie. Ani la rând, ve-
niturile părinților mei au mers pe tratamentul fră-
țiorului meu pe care, din păcate, nu am putut să îl 
salvăm. Am fi dat orice să îl ținem lângă noi. A fost 
extrem de greu să accept că nu îl voi mai vedea 
niciodată. În memoria lui trebuie să îmi îndepli-
nesc visul și să ofer șansă la viață altor copii ca 
el”, a mărturisit tânăra. 

Florentina Onel: „Eu nu știu cum  
e viața cu un spate drept, fără dureri” 
Florentina Onel a fost diagnosticată cu sco-

lioză când avea doar 5 anișori. Adolescenta a sus-
ținut, anul acesta, examenul de Bacalaureat și, 
chiar dacă probele în sine nu au fost o provocare, 
Florentina având rezultate foarte bune la școală, 
a fost destul de dificil să stea 3 ore în bancă, de-
oarece afecțiunea de care suferă îi provoacă du-
reri greu de suportat. 

„Aș putea spune că m-am născut cu ea. Am 
aflat că am scolioză de la o vârstă foarte mică, 
aveam 4-5 anișori. Eu nu mă știu altfel. Mama și 
tata au observat că postura mea nu era dreaptă 
și m-au dus la medic. Am purtat corset o pe-
rioadă, dar durerile de spate nu încetau, ba chiar 
s-au intensificat pe măsură ce creșteam. Nu pot 
sta mult timp în aceeași poziție și uneori nu pot 
respira normal din cauza presiunii asupra plămâ-
nilor. Nu pot merge pe jos la școală, nu pot sta 
prea mult în bancă, trebuie să mă ridic destul de 
des, să îmi schimb poziția. Depind de părinți ori 
de câte ori am o activitate care implică un pic de 
efort fizic. Visul meu este să mă pregătesc pentru 

o carieră în medicină, iar asta mă motivează să 
lupt împotriva oricărei dureri. De când frățiorul 
meu mai mic a pierdut lupta cu cancerul, singurul 
lucru pe care mi-l doresc este să devin medic. 
Dacă el a putut îndura atâta suferință, pot să o fac 
și eu. A fost foarte greu să stau în bancă pe durata 
probelor scrise, dar am reușit. Au fost momente 
când nu mă puteam concentra din cauza dureri-
lor, dar știam că trebuie să îndur. Este adevărat 
că va trebui să petrec multe ore în picioare, fie în 
sala de operații, fie la cursuri, dacă vreau să 
urmez medicina, însă asta îmi doresc să fac. În 
condițiile actuale, acest lucru ar fi totuși dificil din 
cauza durerilor și limitărilor fizice impuse de sco-
lioză. Am însă șansa de a rezolva această pro-
blemă medicală cu ajutorul unei operații care se 
face în țară, dar care costă peste 33.000 de euro. 
Este singura mea salvare. Dacă nu reușesc să fac 
această intervenție, nu doar visul meu de a deveni 
medic se va spulbera, ci și orice șansă la o viață 
normală. Medicii mi-au spus că sunt șanse foarte 
mari să dezvolt probleme cardiace, inima este su-
pusă unei presiuni imense în cutia toracică, nu 
doar plămânii, iar în cele din urmă pot ajunge la 
paralizie”, a mărturisit tânăra. 

Adolescenta își dorește  
să înceapă o viață nouă  
Tânăra și-ar dori ca intervenția chirurgicală 

să aibă loc cât mai curând, astfel ar putea ca din 
toamnă, când speră să fie studentă a Universității 
de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, să 
înceapă o viață nouă. 

„Eu vreau să mă operez cât mai repede și luna 
viitoare, dacă m-ar ajuta Dumnezeu să-i strâng, 
aș vrea să mă operez. Am stat atât de mult cu pro-
blema asta, încât îmi doresc foarte mult să am o 
nouă viață, eu nu știu cum e viața cu un spate 
drept, fără dureri, vreau și eu să trăiesc o viață de 
adolescent”, a declarat Florentina Onel.  

Persoanele care își doresc să o ajute pe Flo-
rentina Onel să se poată opera și să-și continue 
visul de a deveni medic pot dona orice sumă de 
bani în unul din conturile următoare. Pentru do-
nații din partea companiilor accesați https://sal-
veazaoinima.ro/florentina-onel/. 

Denumire entitate: Asociația „SALVEAZĂ O 
INIMĂ” 

CIF: 31015982 
Cont RON: RO05BTRL00701205W82870XX 
Cont EUR: RO28BTRLEURCRT00W8287001 
Cont USD: RO68BTRLUSDCRT00W8287001 
Cod SWIFT: BTRLRO22 
Cod BIC: BTRL 
Banca: Banca Transilvania Botoșani 
Vă rugăm să menționați „ONEL FLORENTINA” 

în detaliile plății. 
Codruța ȘOROAGĂ

Și-a pierdut fratele în lupta cu cancerul, iar acum își dorește 
să devină medic, pentru a salva viețile altora! Florentina Onel 
a luat 9.75 la Bacalaureat, fără nicio oră de pregătire
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Diana Maria Cazacu, tânăra din Iași, 
omorâtă de urs, a fost condusă pe 
ultimul drum sâmbătă. Trupul 
neînsuflețit al Dianei a fost depus 
într-un sicriu clasic, nu într-unul alb, 
așa cum se obișnuiește  
în cazul tinerilor decedați 

 
Diana Maria Cazacu, tânăra din Iași, care a fost 

omorâtă de urs la Bușteni, a fost condusă pe ulti-
mul drum în weekend. Tânăra a fost îngropată în 
cimitirul din satul Cârlig, comuna Popricani. Tru-
pul acesteia a fost depus într-un sicriu clasic, nu 
într-unul alb, așa cum se obișnuiește în cazul ti-
nerilor decedați. Familia Dianei a decis astfel.  

„Nu este o regulă ca sicriul să fie alb, ține de 
ce își dorește familia. Albul simbolizează puritate, 
de aceea, de regulă, tinerii care mor sunt puși în 
sicrie de acest fel. La preț nu este diferență foarte 
mare într-un sicriu alb și unul clasic”, a spus re-
prezentatul unei firme de pompe funebre. 

Nu a mai apucat  
să-și cunoască sora sau fratele 
Inițial, trupul neînsuflețit a fost depus la Cimi-

tirul „Sf. Petru și Pavel” din Iași, până sâmbătă di-
mineață, când a fost dus spre biserica din Cârlig. 
Nimeni nu înțelege de ce Diana a trebuit să plece 
atât de tânără și de ce a trebuit să aibă o moarte 
atât de violentă. Cel mai mult, durerea se vede pe 
chipul părinților Dianei. Chiar dacă aceștia nu mai 
formează un cuplu, suferă enorm pentru pierde-
rea tinerei. Mama Dianei urmează să aducă un be-
beluș pe lume în curând. Diana aștepta acest 
moment, însă nu a mai apucat să-și țină fratele 
sau sora în brațe. Vă reamintim că Diana a fost 
omorâtă de un urs la Bușteni. Chiar dacă a fost o 
întreagă mobilizare de forțe, nu s-a putut face 
nimic pentru tânără. 

Diana Maria Cazacu,  
tânăra din Iași, omorâtă de urs 
Salvatorii au găsit trupul tinerei sfârtecat.  
„Cei de la jandarmi au venit și au recuperat 

persoana care a rămas în potecă, iar colegii mei 
au coborât în prăpastie, unde, din păcate, leziunile 
pe care le avea victima erau incompatibile cu 
viața. S-a încercat extragerea trupului cu elicop-
terul, dar valea era foarte îngustă, nu s-a putut 
face trolierea, iar colegii mei, 12 salvamontiști, au 
fost acolo și au început coborârea terestră, cobo-
râre care s-a terminat în urmă cu câteva minute. 
Ursul a fost tot timpul în apropiere, probabil a con-
siderat că este prada lui sau trofeul și a încercat 
să-l recupereze. Nu i-a atacat pe colegi, dar aceș-
tia au strigat, și-au făcut simțită prezența și n-au 
avut probleme. Este regretabil, e un traseu circu-
lat de turiști, este păcat că animalele s-au învățat, 
vin în preajma lui, dar sperăm că se vor lua măsu-
rile necesare și turismul montan se va putea des-
fășura în siguranță”, a relatat șeful Salvamont 
România.  

Diana Maria Cazacu, tânăra din Iași, omorâtă 
de urs, era pasionată de drumeții, dar, din păcate, 
asta i-a adus sfârșitul. 

Lucian SAVA

Detaliul care nu a trecut neobservat 
la înmormântarea Dianei, tânăra 
din Iași, omorâtă de urs. De ce nu 
a fost depusă într-un sicriu alb?
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



PIERDERE 

Se declară pierdut certificat de 
membru al Ordinul Asistenților 
Medicali Generaliști, Moașelor și 
Asistenților Medicali din 
România - Filiala Iași., titular: 
ICHIM VIOLETA ELENA, certificat 
seria IS, nr.004372, eliberat în 
data de 27.10.2009.Se declară 
nul. 

 

DIVERSE 

SC Orange Romania SA, prin SC 
High Standard Applications Grup 
SRL, intenționează să solicite de 

la Administrația Bazinală de Apă 
Siret Bacău -S.H.I. Pașcani aviz 
de gospodărire a apelor pentru 
„Construire canalizare proprie şi 
construire reţea aeriană pe stâlpi 
proprii -Orange Romania S.A. -în 
comuna Strunga, judeţul Iași”. 
Această solicitare de aviz este 
conformă cu prevederile Legii 
Apelor nr.107/1996, cu 
modificările și completările 
ulterioare. Informații 
suplimentare cu privire la 
solicitarea avizului de 
gospodărire a apelor, observații, 
sugestii și recomandări la sediul 
SHI Pașcani, telefon 
0723.767.902/0743.198.056, 
între orele 7.30-15.30. 

CONCURSURI 

Spitalul de Boli Cronice ,, Sfântul 
Ioan" Târgu Frumos, jud. Iași, 
organizează concurs pentru 
ocuparea funcției vacante, 
specifică comitetului director, 
respectiv 1 post de director 
medical, normă întreagă, 
perioadă determinată maxim 4 
ani. La concurs au acces 
persoanele fizice care 
îndeplinesc cumulativ 
următoarele condiții specifice:  
sunt absolvenți de învățământ 
universitar lungă durată, cu 
diplomă de licență sau 
echivalent în domeniul medicină, 
specializarea medicină; sunt 

confirmați medic specialist sau 
primar; au vechime minim 5 ani 
în specialitate; Concursul se va 
desfășura la sediul Spitalului de 
Boli Cronice ,,Sfântul Ioan" Târgu 
Frumos, conform calendarului:● 
depunere dosare înscriere : 
16.07-29.07.2024 (orele 08.00-
15.30) ● susținere probă scrisă: 
06.08.2024 -ora 09.00 ●
susținere proiect specialitate și 
interviu selecție: 06.08.2024 –
ora 14.00. Relații suplimentare 
se pot obține de la sediul unității, 
aflat în str. Cuza Vodă, nr.59,loc. 
Târgu Frumos, jud.Iași, 
pers.contact: Crișu Alexandra, 
tel: 0232/710845. Bibliografia și 
tematica se publică pe site: 
www.spitaltargufrumos.ro. 
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OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează 
electrician întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari din Podu-
Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa ne 
contactați la numărul de 
telefon: 0232.222.111.



O nouă investiție este 
pregătită pentru o celebră 
casă din Iași! Aceasta a 
aparținut unei mari 
personalități! Universitatea 
de Medicină și Farmacie 
din Iași investește într-un 
celebru monument istoric, 
amplasat în aproprierea 
instituției  

 
Investiție aparte, pregătită pen-

tru o celebră casă din Iași! Aceasta 
a aparținut unei mari personalități! 
Universitatea de Medicină și Farma-
cie (UMF) „Grigore T. Popa” din Iași 
are un special proiect într-un monu-
ment istoric, amplasat în aproprie-
rea instituției. Proiectul se află pe 
ordinea de zi a Comisiei Zonale a Mo-
numentelor Istorice (CZMI) - Direcția 
Județeană pentru Cultură (DJC), din 
data de 18 iulie 2024. Totul vizează 
consolidarea, reabilitarea și reame-
najarea casei de oaspeți „Casa Buțu-
reanu”, din municipiul Iași, strada Sf. 
Atanasie, numărul 28.  

 O nouă investiție 
spectaculoasă, într-o 
celebră casă din orașul Iași 
Proiectul este în faza de Docu-

mentație de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenție (DALI). Pe de altă parte, 
în proiectare și elaborare se regă-
sesc ing. Iulian Pricop, arh. Luisa 
Jufa, arh. Radu Pârvu și S.C. Iscon-
pro S.R.L. Casa datează din prima ju-
mătate a sec. XIX, este de categoria 
B și are codul din Lista Monumente-
lor Istorice (LMI)  IS-II-m-B-04046. 
Așa cum au arătat oficialii UMF Iași, 
cel mai probabil, Casa Buțureanu ur-
mează să fie transformată într-un 
club al seniorilor, dedicat tuturor ca-
drelor didactice care au activat în 
cadrul instituției și care s-au pensio-
nat. 

Cine a fost marele chirurg 
Vladimir Buţureanu,  
născut la Iaşi 
Vladimir Buţureanu s-a născut la 

Iaşi, pe 12 octombrie 1895, într-o fa-
milie de institutori cultivaţi şi ani-
mati de idei înaintate, umaniste. 
Tatăl său, Constantin Buţureanu, 
avea preocupări şi publicaţii în do-

meniul pedagogiei, iar mama, Maria 
Buţureanu, născută Lambrino, avea 
publicaţii literare, preocupări socio-
educative şi de emancipare a femeii. 
După absolvirea actualului Colegiu 
National din Iaşi (1913), Vladimir 
Buţureanu urmează cursurile Facul-
tăţii de Medicină (1915-1923), cu 
greutăţile şi întreruperile inerente 
războiului. A avut ca profesori figuri 
medicale din cele mai marcante: Fr. 
Rainer, Al. Slătineanu, E. Puşcariu, N. 
Leon, I. Tănăsescu, C. Bacaloglu, C. 
Thiron. Îşi începe, în 1918, practica de 
spital ca intern în serviciul profeso-
rului Ion Tănăsescu, pe care o con-
tinuă până în 1921. S-a stins din viaţă 
la 10 septembrie 1979, la vârsta de 85 
de ani.  

„Calităţile morale ale profesoru-
lui Buţureanu, alături de cele profe-
sionale, s-au transmis în mare 
măsură şi colaboratorilor săi. În jurul 
prof. Vl. Buţureanu s-a polarizat o 
adevarată pleiadă de chirurgi valo-
roşi, ataşaţi sincer şi profund de 
maestrul lor; e «şcoala profesorului 
Buţureanu» la care s-au format di-
rect nu mai puţin de opt profesori, 
precum şi cel puţin alţi 12 foarte va-
loroşi chirurgi - cadre didactice sau 
medici primari, şefi de secţie în spi-
tale importante din Moldova, Bucu-

reşti şi din alte oraşe”, arată, în me-
moriam, reputații universitari Victor 
Strat și Eugen Târcoveanu.  

De asemenea, acestora „li se 
adaugă mulţi chirurgi în domeniul 
chirurgiei generale, al altor speciali-
tăţi chirurgicale sau chiar în afara 
lor, care au avut perioade de pregă-
tire în clinica condusă de profesorul 
Buţureanu şi din care s-au recrutat, 
de asemenea, valoroşi profesori sau 
specialişti. Nimic nu poate cinsti mai 

mult memoria unui magistru decât 
această pluritate de continuatori ai 
spiritului şi devoţiunii în arta nobilă 
a chirurgiei pe care în timpul vieţii a 
slujit-o cu sfinţenie”, au conchis cei 
doi.  

Așadar, vorbim de o investiție 
spectaculoasă, într-o celebră casă 
din orașul Iași, care a aparținut unei 
mari personalități.  

Valentin HUȚANU 
valentin.huțanu@bzi.ro
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Investiție spectaculoasă, într-o celebră casă din 
orașul Iași! A aparținut unei mari personalități
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festival urban
de sport

BCR 
Sport Arena 

Streetball
2024

Turneul 4 - Iași
19-21 iulie

IULIUS MALL

Baschet 3x3

Zona fanilor

Muzică non-stop

Distracţie

Concursuri

Dosar de executare/Dosar penal nr. 1661208040017 
Nr.A_EIS  3601/10.07.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 
Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia Generală 
Executări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 03.09.2024, ora 11.00, LICITAŢIE (a-
III-a licitaţie) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea 
debitorului DOGARU GHEORGHE SILVESTRU: 

- imobil reprezentând teren curti construcţii în suprafata totală 
400 mp, din care suprafaţă construită 96 mp, suprafaţă liberă curte 
304 mp, rang  IV, zona A,  situat în sat Nicolae Bălcescu, comuna Ni-
colae Bălcescu, nr. 709,  judeţ Bacău, pe care se află edificată o con-
strucţie cu regim de înălţime P+E corp principal cu cadre din beton 
armat, în suprafata totală desfăşurată de 180 mp, an construcţie clă-
dire 1997, situată în sat Nicolae Bălcescu, comuna Nicolae Bălcescu, 
str. Ioan Sociu, nr. 131(709), rang IV, zona A  judeţ Bacău, preţ de por-
nire a licitaţiei 155.744 lei (exclusiv TVA)  

Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale. 

Şef Serviciu Executări Silite 
Cazuri Speciale Regional Iaşi, Oana IAŢCO 
Executor fiscal, Daniela Roman

Dosar de executare/Dosar penal nr. 1500910040011 
Nr.A_EIS  3602/10.07.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 
Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia Generală 

Executări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 04.09.2024, ora 11.00, LICITAŢIE (a-
III-a licitaţie) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea 
debitorului BANU MIHAI: 

— proprietate imobiliară compusă din  teren curţi construcţii în su-
prafaţă de 308 mp, pe care se află edificată o construcţie reprezen-
tând locuinţă cu regim de înălţime P+E, în suprafata totală 129,13 mp, 
cu infrastructură din beton, cu suprastructură din zidărie, sarpantă 
din lemn şi învelitoare din ţiglă, situată în loc. Măgura, str. Proiectan-
tului, nr. 3, judeţ Bacău. Imobilul face parte dintr-un duplex şi este în-
scris în CF: 62274 UAT Măgura, preţ de pornire a licitaţiei 279.794 lei 
(exclusiv TVA) 

Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale. 

Şef Serviciu Executări Silite  
Cazuri Speciale Regional Iaşi, Oana IAŢCO 
Executor fiscal, Daniela Roman
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Se prezintă în fața farmacistelor, 
disperat după atenție 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 
povestioară de prin lumea puliticilor. Vorbim 
puțin despre Cretian Adormiței, fostul menestru. 

De o perioadă de timp, are ceva probleme, bănu-
iesc babele, pentru că cerșește atenție. Este ex-
trem de deranjat dacă cineva nu îl recunoaște și 
a ajuns să se prezinte până și în fața farmaciste-
lor. Dar oare chiar ar trebui să fie „venerat” Ador-
miței, cel care a trecut milimetric pe lângă 
pușcărie? Haide, bre, că nu e chiar ce trebuie... 
Mai povestim noi despre asta, iar dacă-l vedeți, 
faceți o plecăciune, să-i fiți pe plac... 

Vicele caută să agațe 
amețite prin cluburi, dimineața 
În continuarea rubricuței de azi, babele vă 

spun două-trei vorbe și despre vicele Jăravle. 
Sătul de munca din primărie, vicele o arde prin 
cluburi mai ceva ca în studenție. Într-o discuție, 
a spus că el nu se va însura vreodată pentru că 
nu există femeie de nivelul lui. De aceea, în fie-
care weekend, îl puteți vedea pe Jăravle cum în-

cearcă să combine câte o amețită pe la 3-4 di-
mineața... Apăi, fetelor, aveți grijă, nu intrați în 
discuție cu el decât dacă ați terminat șefe de 
promoție pe la Sorbona.  

Dacă intri în cabinetul doftoriței,  
banii din buzunare îți zboară pe loc 
La final de rubrică, babele vă spun două 

vorbe și de prin lumea medicoasă. Puțini cred 
babele că au auzit despre doftorița Dăciuțza Bo-
lișteanu, aia de spune că este dernanoloagă, dar 
asta este altă poveste. Ce vor babele să spună 
este că ea are un cabinet prin Târg unde, odată 
ce ai intrat, ai rămas fără bani. Cu o lampă uveu 
și o pereche de mănuși, Dăciutza spune că face 
minuni. De fapt, nu face nimic. Ea doar ia banii 
celor care îi trec pragul și atât. În caz de pro-
bleme, căutați un doftor...

Bursa bârfelor

Un băiat în vârstă de 14 ani, din Roman, județul 
Neamț, a ajuns cu multiple fracturi la Spitalul Cli-
nic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași după 
ce a fost implicat într-un accident rutier. Adoles-
centul se plimba cu trotineta pe raza localității 
Boghicea când a intrat într-o intersecție fără a 
opri la „Stop” și a fost acroșat de un autoturism.  

De la o plimbare cu trotineta a ajuns 
direct la spital, în sala de operații 
Accidentul rutier s-a produs vineri, 12 iulie, în 

jurul orelor 18:50, pe DJ 208, în localitatea Boghi-
cea. Conform IPJ Neamț, în urma cercetărilor 
efectuate de polițiști s-a stabilit faptul că în timp 
ce un minor în vârstă de 14 ani, din Roman, con-
ducea o trotinetă, în localitatea Boghicea, ar fi in-
trat în intersecție fără a respecta semnificația 
indicatorului „OPRIRE”, intrând în coliziune cu un 
autoturism condus de un bărbat de 31 de ani. 

„În urma evenimentului rutier a rezultat răni-
rea minorului, care a fost transportat la o unitate 
medicală. În cauză, polițiștii continuă cercetările 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de vătămare 
corporală din culpă”, a precizat inspector de poli-
ție Ramona Ciofu, purtătorul de cuvânt al IPJ 
Neamț. 

Băiatul care se afla pe trotinetă a fost trans-
portat la Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii 
„Sf. Maria” Iași, unde a fost operat. Din fericire, 
starea sa este stabilă.  

„Pacientul este stabil. Are o fractură de femur 
și gambă bilateral. A fost operat în garda de 12, 
pentru fractura de femur drept și gamba dreaptă”, 
a transmis dr. Cătălina Ionescu, purtător de cu-
vânt al Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii 
„Sf. Maria” Iași.  

Un bărbat de 69 de ani s-a lovit  
grav la cap după ce a pierdut controlul 
trotinetei electrice pe care o conducea 
Tot mai mulți conducători de trotinete elec-

trice ajung să se accidenteze grav. În această si-
tuație s-a aflat și M. Roman, un bărbat în vârstă 
de 69 de ani, care se plimba pe trotineta electrică 
pe șoseaua Națională, prin cartierul Alexandru cel 
Bun. Deodată, a vrut să vireze, iar din această 
cauză și-a pierdut echilibrul. Bărbatul s-a lovit pu-
ternic la cap din cauza căzăturii și a ajuns să fie 
transportat la spital. Din fericire, un echipaj de la 
Poliția Locală a văzut ce s-a întâmplat și a inter-
venit de îndată. Bărbatul a rămas întins pe mijlo-
cul străzii din cauza impactului, având o rană la 
cap. Oamenii legii l-au tras deoparte și au chemat 
un echipaj medical.  

„Eram împreună cu colegul meu, Silviu Vi-
tează, în patrulă pe șoseaua Națională, prin car-
tierul Alexandru cel Bun. Am observat în fața 
noastră un bărbat care mergea pe trotinetă pe 
stradă, era cam la 10 metri de noi. Deodată, a vrut 
să vireze și și-a pierdut echilibrul și s-a răsturnat 
cu trotineta. Din păcate, a căzut și s-a lovit la cap. 
A rămas căzut, întins în mijlocul străzii. Am oprit 
imediat, iar colegul meu a mers să îl verifice. Când 
am ajuns lângă el, am observat că avea o plagă 
deschisă, era numai sânge pe cap. Atunci l-am 
tras deoparte, pe trotuar și i-am acordat primul 
ajutor”, a povestit Mihai Miru, polițist local din Iași, 
care l-a găsit pe conducătorul trotinetei electrice.  

Bărbatul în vârstă de 69 de ani a fost transpor-
tat la Spitalul Clinic de Urgență „Prof. Dr. Nicolae 
Oblu” Iași, unde a primit îngrijiri medicale.  

Codruța ȘOROAGĂ

O simplă plimbare cu trotineta a băgat un 
băiat de 14 ani în spital, cu multiple fracturi


